
屏東縣萬丹國中國民中小學沉浸式英語教學特色學校試辦計畫 

體育課    教學回饋問卷 

一、問卷資訊： 

1、問卷對象：七年級全體學生 

2、問卷數：222 份 

3、施測日期：109 年 1 月份 

 

二、第一部份：關於老師用英語上體育課情形 (第 1~6 題) ： 

      這六個題目，學生回答「同意」與「一點點同意」二者之和，皆超過 80

％，其中以「老師用英語上體育課，讓我學到體育相關的英文單字」超過 90

％最高，綜合以上可知道學生對於英語上體育課，除了可以學好英語也可以

學到體育相關知識，二者並沒有衝突。 

三、第二部份：上體育課的情形(第 7~8 題)： 

      這二個題目，學生回答「同意」與「一點點同意」二者之和，皆超過 85

％，表示學生在這個課程，認真在上課、努力在學習，不會因為以英語上課

而有放棄。 

四、第三部份：當我聽不懂時的情形(第 9~11 題)： 

      這三個題目，可以分成二類，其中當我聽不懂時，學生去問老師或找同

學討論這二個題目，學生回答「同意」與「一點點同意」二者之和，皆超過

70％，其二，當我聽不懂時就不想學「不同意」與「一點點不同意」二者之

和為 62％，綜合以上可知，學生遇到聽不懂的情形，並不會放棄學習，而是

找同學討論或問老師。 

五、第四部份：用英語上體育課學生的感受情形(第 13~17 題)： 

      這五個題目，學生回答「同意」與「一點點同意」二者之和，皆超過 70

％，其中以「我覺得用英語上體育課有挑戰性」與「我聽得懂老師用英語上

體育課時，我覺得自己很棒」這二個題目，約 80％最高，綜合以上可知道學

生對於英語上體育課，感受是正向，願意接受英語的挑戰。 

六、第五部份：希望有更多課也能用英語來上課(第 18 題)： 

      這個題目約 56％「同意」與「一點點同意」，44％「不同意」與「一點

點不同意」，整份問卷當中，同意與不同意差距最小，但與本校學生會考成

績類似，本校會考英語科待加強比率逐年降低從接近 50％降低至 40％，我

們學生英語成績先天條件較差，利用多管道讓學生學習英語，並且辦理相關

計畫，期許學校英語科待加強比率能低於全國待加強比率。 

 



1、老師用英語上體育課，我可以聽懂老師上課的內容 

同意 一點點同意 一點點不同意 不同意 

46 39 10 5 

 

 

 

 

 

 

 

2、老師用英語上體育課，我可以學到體育相關的知識 

同意 一點點同意 一點點不同意 不同意 

59 32 6 3 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3、老師用英語上體育課，我可以聽懂老師的英語 

同意 一點點同意 一點點不同意 不同意 

45 39 13 3 
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4、老師用英語上體育課，讓我的英語「聽力」比以前更好 

同意 一點點同意 一點點不同意 不同意 

39 41 14 6 

 

 

 

 

 

 

 

5、老師用英語上體育課，讓我的英語「說」比以前更好 

同意 一點點同意 一點點不同意 不同意 

35 47 13 5 

 

 

 

 

 

 

 

 

6、老師用英語上體育課，讓我學到體育相關的「英文單字」 

同意 一點點同意 一點點不同意 不同意 

60 32 6 2 
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7、上體育課的時候，我會認真上課 

同意 一點點同意 一點點不同意 不同意 

58 29 8 5 

 

 

 

 

 

 

 

 

8、上體育課的時候，同學們都認真地參與學習活動 

同意 一點點同意 一點點不同意 不同意 

50 35 13 2 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

9、當我聽不懂的時，我會自己問老師 

同意 一點點同意 一點點不同意 不同意 

37 32 23 8 
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10、當我聽不懂的時，我會找同學討論 

同意 一點點同意 一點點不同意 不同意 

40 37 15 8 

 

 

 

 

 

 

 

 

11、當我聽不懂的時，我就不想學了 

同意 一點點同意 一點點不同意 不同意 

18 20 24 38 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

12、我喜歡老師用英語上體育課 

同意 一點點同意 一點點不同意 不同意 

34 35 16 15 
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13、老師用英語上體育課，讓課程的內容更有趣 

同意 一點點同意 一點點不同意 不同意 

37 35 19 9 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

14、我覺得用英語上體育課有挑戰性 

同意 一點點同意 一點點不同意 不同意 

43 36 14 7 

 

 

 

 

 

 

 

 

15、我聽得懂老師用英語上體育課時，我覺得自己很棒 

同意 一點點同意 一點點不同意 不同意 

43 36 13 8 
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16、我可以用英語回答問題時，我覺得自己很棒 

同意 一點點同意 一點點不同意 不同意 

41 34 19 6 

 

 

 

 

 

 

 

 

17、我希望老師上體育課時，能多用一些英語 

同意 一點點同意 一點點不同意 不同意 

31 36 19 14 

 

 

 

 

 

 

 

 

18、我希望有更多課也能用英語來上課 

同意 一點點同意 一點點不同意 不同意 

27 29 22 22 
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